
Λέσχη εργαζομένων και νεολαίας Βόλου

Στις 29 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ δικάζονται δύο συμπολίτες μας που κατηγορούνται από το καθεστώς του Δήμου
επειδή ανάρτησαν πανό που έγραφαν:

«ΟΧΙ στη ρύπανση του Παγασητικού»

«ΟΧΙ στο ξεπούλημα του Βιολογικού»

Το Φλεβάρη του 2017 ο Παγασητικός έχει μετατραπεί σε τερματικό σταθμό των λημμάτων της πόλης του
Βόλου. Όλοι βλέπουν το περιβαλλοντικό έγκλημα στις θάλασσες της περιοχής εκτός από τη δημοτική
αρχή, που βρίσκει ευκαιρία να μιλήσει για ιδιωτικοποίηση του βιολογικού καθαρισμού.

Όταν στις 13/02/2017 εκατοντάδες πολίτες πλημμυρίζουν το δημαρχείο της πόλης αναζητώντας λύση και
απαντήσεις για το μείζον πρόβλημα της ρύπανσης του Παγασητικού, η δημοτική αρχή απαντάει με τον
κλασικό τρόπο της υποτίμησης της κοινωνικής πλειοψηφίας, του ακατάσχετου υβρεολόγιου και τη
βιομηχανία μηνύσεων. Μια μεθόδευση που τελικά στέλνει κατηγορούμενους στις 29/10/2021 τους
αγωνιστές Θ. Κλημόπουλο και Α. Φραγκουδάκη, με εμφανώς χαλκευμένες κατηγορίες.

Η μέθοδος της μήνυσης των πάντων στην πόλη του Βόλου από την πλευρά της δημοτικής αρχής είναι
εμφανές πως επιχειρεί να χτίσει ένα πέπλο φόβου για τους αγώνες της κοινωνικής πλειοψηφίας. Η
δημοτική αρχή και οι οικονομικοί της πάτρωνες, προσπαθούν με αυτή τη μέθοδο εδώ και χρόνια να
πετύχουν καταδικαστικές αποφάσεις εναντίων αγωνιστών της πόλης για να υποτάξουν της κοινωνικές
τάσεις που εναντιώνονται στη μετατροπή της πόλης σε επιχειρηματικό βούρκο, με ολέθριες συνέπειες για
το περιβάλλον, την εργασία και την πολιτιστική και ιστορική μας κληρονομιά. Αποτελεί ήττα αυτών των
κύκλων η αποτυχία τους μέχρι σήμερα να «ντύσουν» με «δικαστικές επιτυχίες» τους άθλιους σχεδιασμούς
τους.

Οι στημένες δίκες ανθρώπων που αγωνίζονται ενάντια στα επιχειρηματικά συμφέροντα, για καθαρό αέρα,
καθαρό νερό, και για ποιότητα ζωής για όλους, δεν φοβίζουν κανένα. Αντίθετα, δείχνουν τον φόβο της
Δημοτικής Αρχής απέναντι σε ό,τι ζωντανό έχει αυτή η πόλη. Στεκόμαστε στο πλευρό των 2
κατηγορούμενων αγωνιστών. Η αθώωσή τους και το ξεσκέπασμα της σκευωρίας της δημοτικής αρχής
είναι υπόθεση όλων μας. Είναι υπόθεση του λαού του Βόλου που δεν μπορεί να ανασάνει σε ένα
περιβάλλον ρύπανσης, καρκίνου και κοινωνικής τοξικότητας, που δημιουργούν τα επιχειρηματικά πλάνα
της δημοτικής αρχής και ο μαφιόζικος τρόπος εκτέλεσής τους. Είναι υπόθεση των αντιπολιτεύσεων στο
δήμο Βόλου, για να αποδείξουν πως το δίκιο κρίνεται στους δρόμους και όχι σε εξευτελιστικές
συνεδριάσεις θεσμικών οργάνων.

Στη βάση αυτή η Λέσχη εργαζομένων και νεολαίας, καλεί σε συγκέντρωση αλληλεγγύης την
Παρασκευή 29/10 στις 9:30 έξω από τα δικαστήρια του Βόλου.

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ!!!
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Όλοι στα Δικαστήρια στις 29 Οκτώβρη στις 9:30
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